重庆理工职业学院2021年艺术类招生简章

教育部国标代码：14725

· 学校简介
重庆理工职业学院是经重庆市人民政府批准，国家教育部备案的一所全日制普通高等职业院校。学校规划占地1007亩，位于重庆市主城巴南区，地处现代制造业和现代服务业集聚的国家级重庆公路物流园区,在主城商圈半小时车程内，内环与跨省高速公路环绕校区，高铁枢纽站隔街相望，多路公交联结四方，交通便利、区位优势十分显著。
学校坚持专家治学、名师执教，加大教师队伍建设力度，汇集海内外人才，打造一支爱岗敬业、忠诚勤勉、博学善教、理实兼优的双师型教师团队和精干高效的管理团队，保障学校高水平教育教学的需要。
学校建有功能齐全的软件与大数据实训中心、汽车实训中心、物流电商实训中心、护理与社区康复实训中心、艺术设计与工程实训中心5个实训中心和20余个实验实训室，与多家企业签订了校企合作培养人才协议，通过实习实训不断提高学生的职业技术技能，适应就业创业需要。
学校积极发展人工智能、软件及大数据、车辆交通、现代服务、卫生健康及艺术工程等专业领域和方向。实施“专业技能证书+岗位证书+学历证书”的高素质技术技能型人才培养模式。现设有智能工程学院、车辆交通学院、国际商务学院、卫生健康学院、艺术工程学院、通识教育学院和职业培训中心等二级教学单位。学院与加拿大不列颠哥伦比亚理工大学（BCIT）建立紧密校际合作关系，采用多项目合作方式，共同培养国际化人才。
学校秉承“至精至善”的校训精神，坚持“特色立校、人才强校、依法治校”的办学理念和“国际视野、产教融合”的办学特色，倡导“崇德、尚能、求实、创新”的校风；“博学、善教、敬业、爱生”的教风；“明理、勤勉、精工、立业”的学风，努力培养具有“国际视野、家国情怀、专业精通、技能过硬”的高素质技术技能型人才。
学校紧紧围绕国家“一带一路”建设，主动适应重庆区域经济社会发展和产业结构升级需要，以学生为中心，以育人为根本，以质量为归依，以就业为导向，实施“品牌专业建设、双师队伍建设、国际合作办学、创新育人模式”四大战略工程，建设“智慧教学、产教融合、科研实践、创新创业、国际办学”五大平台，积极推动学院各项事业健康、协调、高质量发展，为把学院建设成为国际化的特色鲜明的高水平职业技术大学而努力奋斗！
办学特色：“校企联合、产教融合、国际合作”
校训：至精、至善

· 艺术类招生专业介绍
· 1、环境艺术设计（专业代码：650111、专科、三年）
培养目标
该专业立足建筑、装饰、园林市政、道路桥梁景观工程建设领域，创造性引入“模拟公司化的项目引领高技术能力培养”教学模式，培养具有“广阔的国际艺术视野、扎实的工程职业技能、高尚的职业理想情操、多元的持续发展能力”， 胜任建筑装饰施工图设计与制作、园林景观施工图设计与制作、工程施工与管理等岗位的现代建设工程产业类高素质技术人才。
[bookmark: _GoBack]主干课程
 美术造型基础、民俗建筑采风写生、建筑室内（景观）工程规范与CAD制图、建筑室内（景观）工程施工图设计基础、建筑室内（景观）园林绿化施工图设计、建筑室内（景观）土建施工图设计、建筑室内（景观）水电施工图设计、建筑室内（景观）工程施工图与工程预算、SKETCHUP数字建筑室内（景观）建模技术、建筑室内（景观）工程施工实习、建筑室内（景观）方案设计等
就业面向
风景园林、 景观园林设计、景观施工图设计、城市规划设计、植物造景设计
· 三、招生计划
学校2021年艺术类专业招生计划以各省（自治区、直辖市）招生主管部门公布的数据为准。
· 四、录取规则
艺术类（美术）专业成绩认定根据当地省（市、自治区）考试院组织的艺术类联（统）考成绩及投档办法，按照各省（市、自治区）考试院规定批次录取。在文化成绩、专业成绩双上线的情况下，按专业成绩排名的规则择优录取（对我校进档考生按专业成绩排名从高到低择优录取）。若专业成绩相同，按照文化成绩排名。若文化、专业成绩均相同时，按照专业单科成绩排名依次为素描、色彩、速写；在专业单科成绩相同时，则按文化科目语文、数学、外语成绩排名。
· 五、体检标准
学校各专业对考生身体健康状况的体检标准要求按教育部和卫生部颁发的《普通高等学校招生体检工作指导意见》及有关规定执行。艺术类专业要求无色盲、色弱。
· 六、收费标准
学校艺术类专业学费收费标准为12800元/年；住宿费收费标准为1500元/年，具体收费标准按照重庆市发展和改革委员会相关文件执行。
· 七、其他
1. 学校艺术类专业招生录取办法最终以《重庆理工职业学院2021年招生章程》公布为准。
2. 本招生简章由学校招生办负责解释。
3. 联系方式：
校址：重庆市巴南区东城大道588号
邮编：401320
电话：023-6176 6575
      023-6176 6576
学校网址：http://www.cqip.com.cn
学校微信公众号：CQIPXW(重庆理工职业学院)
新生QQ群号：674609757
